
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
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  کامل کنید.جاهای خالی را با کلمه مناسب 

)رساناها/ ...................... ساخته مي شوندپیشرفت در صنعت الکترونیک بر اجزايي مبتني است که از موادی به نام الف( 

 نیمه رساناها(

 )عدد اتمي/ جرم اتمي(چیده شده اند. ..............ويژگي آن ها يعني عنصرها در جدول دوره ای بر اساس بنیادی ترين ب( 

 شبیه بوده در حالي که رفتار شیمیايي آنها همانندد  ) فلزها / نافلزها (..................... خواص فیزيکي شبه فلزها بیشتر به پ( 

 است. ) فلز ها / نا فلزها ( .....................

 (زيادی –کمي ) دارد. .....................ماده ای با دريافت گرما، به سرعت تغییر حالت دهد، ظرفیت گرمايي اگر  ث(

) دوگانه وجود دارد.  ..................... پیوند  يک در ساختار آنها  که هستند ها هیدروکربن از ای دسته آلکن هاج( 

 / سه گانه (
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 را مشخص کنید.هر یک از عبارت های زیر درست یا نادرست بودن 

 نادرست( /)درست .هر چه واکنش پذيری فلزی بیش تر باشد، استخراج آن فلز دشوارتر است( الف

در هر واکنش شیمیايي که به طور طبیعي انجام مي شدود، واکدنش پدذيری فدراورده هدا از واکدنش       ب( 

 نادرست(  /)درست .دهنده ها بیش تر است

خروج گاز در يک واکنش شیمیايي بیشتر باشد، واکنش پذيری ماده واکنش دهنده  هر چه سرعتپ( 

 نادرست( /)درست   .بیشتر است

 سازندة های ذره جنبشي انرژی میانگین و تندی میانگین باشد، بالاتر ماده دمای چه هر ت(

 نادرست( /)درست .است بیشتر آن

را  111توان عنصرهای با عدد اتمي بزرگ تدر از  شارل ژانت الگويي ارايه کرد که براساس آن مي ث( 

 نادرست( /)درست  نیز طبقه بندی کرد.

 جاری دما  در تفاوت دلیل به کهانرژی گرمايي دانست  مقدار آن با ارز هم توانميرا گرما( ج

 نادرست( /)درست .شود مي
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم مقطع و رشته:

 پدر: ...........................................نام 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آباد سرای دانش واحد پسرانه دبیرستان غیردولتی

 0411 -0410سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 2شیمینام درس: 

 زیرک آقای نام دبیر:

 51/5011 / 51 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 55:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان : 
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عنصر مناسب را  از ستون )ب( یافته، شماره آن را در مقابل عبارت برای هر عبارت از ستون )الف( 

 مربوط در ستون )الف( بنویسید. )یک مورد در ستون )ب( اضافی است.(

 ستون )ب( ستون )الف(

oآ. نافلزی که حتي در دمای C 022-  به سرعت

 واکنش مي دهد. )..................(

 شود. )..................(ضربه خرد ميب. در اثر 

پ. رسانای خوبي برای گرما و الکتريسیته است. 

)..................( 

 ت. سطح آن کدر است. )..................(

 ( سیلیسیم1

 ( فلوئور0

 ( آلومینیم3

 ( برم4

 ( گوگرد5

 

1 

4 

 هیدروکربن های زیر را نام گذاری کنید:

323233 CH)CH(C)CH(CCH 

 

                                                             

 .دی متیل هگزان را رسم کنید - 4و3   -اتیل   -3ب(فرمول ساختاری 
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 . های زیر پاسخ دهیدبا توجه به شکل داده شده به پرسش

 

 چرا؟ . تر استبیشدرصد کدام ترکیب در نفت خام ( الف

 

 .بنويسیدرا  Bو  Aنام ترکیب ( ب 

 

3 

A)) 

B)) 

C)) 

D)) 

E)) 



   ؟کندتری از برم مايع را بیرنگ ميمول از کدام هیدروکربن راست زنجیر تعداد مول بیش 1/2پ(  

 

 را رسم کنید.   (C )خط ترکیب –ت( ساختار پیوند  

 

 

 وفرمول مولکولي آن را بنويسید.  را مشخص کنید (B)شمار پیوندهای ترکیبث( 

 

 

 باشند؟وهر دو جزو کدام دسته از هیدرو کربن ها مي خانواده است.ج( نفتالن با کدام ترکیب هم 
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 های زیر پاسخ دهید.به پرسش

 الف( نام کدام ترکیب زير درست نوشته نشده است. چرا؟ 

A) ZnO :( رویIIاکسید )                     B)Mn O2  ( اکسیدIIIمنگنز ): 3

 

 

پذيری عنصرهای دوره دوم جدول تناوبي است. اين کدام نمودار نشان دهنده روند تغییر واکنشب( 

 روند را توضیح دهید. 
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 ها پاسخ دهید. با توجه به شکل زیر که به سه اتم نافلز از یک گروه مربوط است، به سوال

 تر است. چرا؟الف( عدد اتمي کدام يک بیش

 

1/1 

 

 (2(                                                                        نمودار)1نمودار)

   A B C 



 بیان علترا  با  2A  و فرآورده  0Bدهندهپذيری مواد واکنشب( در واکنش فرضي زير واکنش 

 مقايسه کنید. 

NaA B NaB A  2 22 2 
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 :دهید پاسخ زیر های واکنش به توجه با

 

 

C

C

. N (g) H (g) NH (g) kJ

. N H (g) H (g) NH (g) kJ

 

 

    

    





  

  

25
2 2 3

25
2 2 34

1 3 2 92

2 2 183 

 ( گرماگیر است يا گرماده؟0الف( واکنش )

 

 

(، پايداری واکنش دهنده های هر يک را با 0( و )1ب( با رسم نمودار انرژی هر يک از واکنش های )

 کنید.يکديگر مقايسه 
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درجه سیلسیوس، به چندد ژول گرمدا    02گرم از يک قطعه فلز طلا به اندازه  152برای بالا بردن دمای 

oJ.g) ظرفیت گرمای ويژه فلز طلا را               نیاز است؟ . C 1  در نظر بگیريد(  101/2 1

 

 

 

1 
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 توجه به شکل زیر به پرسش ها پاسخ دهید:با 

کدام ظرف بیشتر  در را آب های مولکول تندی میانگینالف( 

 چرا؟. است

 

 چرا؟ است؟ بیشتر ظرف کدام در موجود آب گرمايي انرژیب( 
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CHمول اتانويیک اسید) 5مخلوطي از   COOH3 و مقدار کافي اتانول %12( با خلوص  

(C H OH2 H( در مجاورت 5 SO2 گرم آب  41اگر در پايان واکنش شود. حرارت داده مي 4

 تولید شود، بازده درصدی واکنش چقدر است؟ 

CH COOH C H OH CH COOC H H O C ,H ,O g.mol
      1

3 2 5 3 2 5 2 12 1 16
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A  ،B گونه های فرضي  2  وCX3 : را در نظر بگیريد و به سوال های داده شده پاسخ دهید 

در واکددنش بددا سدداير عنصددرها فقددط توانددايي بدده اشددترا  گددذاردن الکتددرون را دارد . ايددن  Aآ ( اتددم 

 دول دوره ای جای دارد ؟ عنصر در کدام دستۀ ج

 

 يژگي برای آن بنويسید .  را مشخص کرده و دو و Bب ( فلز يا نافلز بودن عنصر 

 

ین فلدز دورة چهدارم اسدت و مدي تواندد بده آرايدش گداز نجیدب برسدد  . آرايدش            سدوم  Cپ ( عنصر 

 پايدار آن را رسم کنید ؟ فشردة يون 

 

 را بنويسید  HXمتعلق به دورة پنجم جدول دوره ای است . شرايط تشکیل  Xت ( عنصر 

 

 2                                                
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اکسید در شرايط لیتر گاز کربن دی 6/5درصد،   12بر اثر تجزيه چند گرم کلسیم کربنات با خلوص 

g                                             شود؟آزاد مي    (STP)      استاندارد
mol(CaCO )3 100         

                                                        s s g
CaCO CaO CO 3 2            
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 

 نافلزها      ث(کمی   ج( دوگانه  –فلزها الف( نیمه رساناها     ب( عدد اتمی   پ(

 (نمره 52/0هر مورد )
 

2 
 الف( درست    ب(نادرست    پ(درست   ت(درست     ث(درست   ج(درست

 52/0هر مورد 

 نمره( 52/0آ( فلوئور   ب(سیلیسیم   پ(آلومینیم     ت(گوگرد        ) هرمورد  3    

4 

 تترامتیل بوتان- 2،2،5،5

 متیل هپتان -5 -اتیل-2
 

5 

 دهندی از ترکیبات نفت خام را تشکیل میازیراآلکان ها بخش عمده A(الف

 تترامتیل هپتان– 2،3،2،5ب(

 هگزن -1

 Eپ(

   ت( 

 15H2C -پیوند کوالانسی 11ث(

 هم خانواده است وهردو جزو آروماتیک ها هستند Cنفتالن با ترکیب ج( 

6 

 وع ظرفیت داردفلز روی یک نA الف(

( ودر نافلزات از 13یابد)تاگروه ( . در فلزات ازچپ به راست با کاهش شعاع  واکنش پذیری کاهش می1ب(نمودار)

 نمره( 2/1یابد.   ) و باکاهش شعاع واکنش پذیری افزایش می  11گروه  تا 13گروه 

7 
 تری دارد، زیرا شعاع بزرگ C الف(

 دارد زیراواکنش خود بخودی است5Aواکنش پذیری بیشتری نسبت به  5B ب( 

8 

 ( گرماده است5الف(واکنش )

 ب(

 

 مواد فراورده استهر دو گرماده هستند و پاداری مواد واکنش دهنده مکتر از 

 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

  سعادت آباد واحد سرای دانشپسرانه   دولتیغیر  دبیرستان
 4111-4114سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

  2شیمي نام درس: 

 آقای زیرک نام دبیر: 

 41/4111 / 41 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  44:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان: 

C

l 



 

9 
Q=mc 𝜃⍙ 

Q=120×  ./151 × 50 = 213  𝐽         (1نمره)   

 

11 
 نمره ( 2/0در هر دوظرف برابر است زیرا دما در هر دو یکسان است  )الف( 

 ( 12/0زیرا انرژی گرمایی به جرم وتعداد ذرات بستگی دارد. ) .Bب(در ظرف

11 

/ 

12 

                  (52/. )          فلزبه ش Aآ(

 (12/0)  نارسانای برق و کدر بودن  – ب(نافلز

 پ(

 (2/0) 

:[Ar]+2Sc 

 دهد.تشکیل می Hوپیوند کوالانسی با  است 11نافلز یک ظرفیتی مربوط به گروه Xت(  

13 

 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره22جمع بارم :


